
 
 

www.manpower.ch/barometre  ·  meos@manpower.ch

 49% AUCUN PROJET D’INTRODUCTION D’UNE POLITIQUE DE VACCINATION
 41% ENCOURAGER LA VACCINATION SANS LA RENDRE OBLIGATOIRE
   7% NE SAVENT PAS
   1% VACCINATION OBLIGATOIRE POUR TOUS LES EMPLOYÉS
   1% VACCINATION OBLIGATOIRE POUR CEUX QUI TRAVAILLENT SUR SITE
   1% LA VACCINATION SERA EXIGÉE POUR CERTAINES FONCTIONS

PROJETS DE VACCINATION 
DANS LES ENTREPRISES EN SUISSE
Une fois qu’un vaccin contre la COVID-19 sera 
disponible dans votre pays, lesquelles des 
politiques suivantes êtes-vous le plus susceptible 
de mettre en œuvre pour vos employés ?

MODES DE TRAVAIL PRÉVISIBLES POUR 
LES 6 À 12 PROCHAINS MOIS
Quel modèle représente le mieux la manière 
dont la majorité de vos employés travaillera dans les 
6 à 12 prochains mois ?

L’EMBAUCHE VA REVENIR 
À DES NIVEAUX PRÉ-COVID-19
Quand pensez-vous embaucher à un niveau identique ou plus 
élevé qu’avant l’épidémie de COVID-19 ?

INTENTIONS D’EMBAUCHE 
AU COURS DU TEMPS
Comment voyez vous évoluer le nombre de vos 
employés au cours du prochain trimestre, en com-
paraison avec le trimestre en cours ?
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  53% �MÉLANGE DE TRAVAIL À DISTANCE ET SUR LE LIEU DE TRAVAIL
  41% �TRAVAIL SUR LE DE TRAVAIL EN TOTALITÉ OU EN GRANDE PARTIE
    3% TRAVAIL À DISTANCE EN TOTALITÉ OU EN GRANDE PARTIE
    2% HEURES D’ARRIVÉE ET DE DÉPART FLEXIBLES
    1% HORAIRES FLEXIBLES OU RACCOURCIS
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N’A PAS CONNU DE CHANGEMENT
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Le Baromètre ManpowerGroup des perspectives d’emploi est mené chaque trimestre auprès d’employeurs du secteur privé et public dans le but d’étudier 
les intentions des entreprises concernant l’évolution de leurs effectifs au cours du trimestre à venir. Plus de 42 000 entreprises sont interrogées dans 
43 pays.  En Suisse, il est élaboré à partir d’entretiens réalisés auprès d’un échantillon représentatif de quelque 750 employeurs. L’enquête pour le deuxième 
trimestre 2021 a été réalisée à la fin du mois de janvier 2021.
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Gianni Valeri, Country Manager ManpowerGroup Suisse : « Habituellement, notre enquête trimestrielle se concentre 
sur les intentions d’embauche. L’enquête actuelle s’est penchée sur d’autres sujets concernant la vaccination et les 
modèles de travail, sur lesquels les entreprises suisses affichent des différences culturelles majeures par rapport à 
d’autres pays : en Suisse, seulement 1% des employeurs interrogés estiment que leurs employés doivent être vaccinés, 
le taux le plus bas au monde. 53% des employeurs interrogés en Suisse pensent qu’un modèle hybride (mélange de 
travail à distance et sur le site) sera retenu dans les 6 à 12 prochains mois, contre seulement 34% des entreprises dans 
le monde ». 


